

新能源汽车加速“开进”市民家

中南地区首家新能源汽车商城落户长沙 一站式服务,选车不用到处跑

“不同品牌的车在这儿都有卖,买车再也不用到处跑了。”12月15日,想给自己买一台新能源汽车的汤钊先生来到位于长沙中南汽车世界、几天前才开业的每天汽车商城看车,半天不到,就把本省热卖的全部新能源车型都看了个遍。相比他之前选车看车,效率提升不少。

“将帮助长沙新能源汽车加速推广。”长沙和泰特来电新能源有限公司总经理李鑫受访时表示,随着类似新能源汽车集市一样的商城开启,长沙的新能源汽车推广将走上快速道。

一站式服务 选车不用到处跑

12月9日,位于长沙中南汽车世界的每天汽车商城正式开业,营业面积四层近2万平方米,最多可同时容纳展车350多台。据介绍,商城在大容量展示平台的基础上,还将开设组装、维修、传送等各类专区,并提供全方位的金融等配套服务平台,未来将能够为消费者提供看车购车、上牌完

税、银行按揭、保险购买、补贴申报、代驾保修、汽车美容等一站式的服务。

由于每天汽车商城位于中南汽车世界核心地段,又与中南车检站、中南车管所仅有咫尺之遥,开业首日,就吸引了全国近40家新能源汽车企业在此集中展示产品与服务。目前,多达20多个品牌、100多台新车已正式进驻商城。此外,商城还被省经信委授牌为“湖南省新能源汽车推广应用展示基地”,成为我省唯一一家由省级主管部门授牌的新能源汽车示范基地。

“我们的目标是,将每天汽车商城打造为湖南省乃至中南地区最大、最全的新能源汽车城。”该商城负责人曹胜辉表示,未来几个月,汽车商城的官网也将上线,届时采取线上和线下相结合的服务模式。“比我买之前选车方便多了。”汤钊感叹道。

或助长沙新能源汽车加速推广

我省的新能源汽车推广一直走在全国前列。去年全省新能源汽车推广应用量21273

辆,居全国第7位。今年虽受补贴政策延后影响,但省经信委相关负责人表示,完成任务仍不成问题。“在全省推广总量中,长沙占了绝对比例。”

推广成绩斐然的背后,固然与国家新能源汽车的鼓励和补贴政策分不开。记者初步统计,仅2015年,国家就出台了近20项政策支持新能源汽车的推广应用,其中纯电动乘用车每台的最高补贴高达5万多元。

“今后将逐渐由政府驱动向市场驱动转变。”在近日湖南省新能源汽车动员大会上,省经信委副主任殷林波如此表示。补贴退坡已成新能源汽车推广政策的既定方向,如何将推广模式及时转向市场驱动,成为我省新能源汽车发展的关键。

其实,近年我省出现了一批“长租”、“短租”,以及“以租代买”等新能源汽车的市场推广模式。在政府驱动逐渐退坡的同时,市场驱动的力量逐渐显现。

“无疑将帮助长沙新能源汽车加速推广。”李鑫受访时表示,随着类似新能源汽车集市一样的商城开启后,长沙的新能源汽车推广将走上快速道。 ■记者 胡锐



市民在每天汽车商城内试乘新能源汽车。

汽车资讯

前11个月广汽传祺湖南销量增125%

12月13日,广汽传祺携2.0时代全系车型亮相2016长沙国际车展。其中传祺GS8集“超硬朗霸气外观、大格局七座空间、新视野智能互联、全地形无畏驾控”四大核心价值于一

身,并以16.38万-25.98万元的售价吸引了不少消费者;上市40天,累计订单超2.4万台,猛烈冲击着合资主导的高端SUV市场。另据悉,今年1-11月,广汽传祺在湖南地区销量同比增125%。

Jeep全新指南者将上市

12月13日,Jeep在长沙车展上宣布全新Jeep指南者即将长沙上市,将推出200T入门版、中高配以及200TS高性能四驱等车型,预售价17万-24万元。外观上,全新Jeep指南者

延续硬派SUV的经典风格。值得注意的是,其还配备有支持Uconnect Live在线智能人机交互系统的8.4英寸中控触摸屏,以及双炮筒多彩仪表盘,带有行车电脑系统,将整车数据投射到显示屏中。

欧蓝德成2017《歌手》官方指定座驾

12月13日开幕的第十二届长沙车展上,汽车湘军代表的广汽三菱,携旗下欧蓝德、全新劲炫、新帕杰罗劲畅以及2016款进口帕杰罗全系车型强势参展。新闻发布会上,广汽三菱宣布了欧蓝德将作为2017湖南卫

视《歌手》节目官方指定座驾的重磅消息,与此同时2016年广汽三菱“寻找美丽乡村”活动也完美收官。据悉,2017《歌手》将在1月正式拉开挑战序幕,欧蓝德与哪些专业歌手将擦出精彩的火花,值得期待。

启辰开启长沙车展品牌盛宴

12月13日至18日,第十二届长沙国际车展移师长沙新国际会展中心。东风日产启辰也携全系车型在这崭新的舞台亮相,以A级车展同等的规格展现启辰强劲的科技实力及不凡的产品力,为湖南消费者带来一场“品质启辰 惊艳潇湘”的品牌盛宴。

于产品研发,以每年不低于1款的产品速度投放市场。

据介绍,2016年是启辰的客户年,也是启辰新五年事业计划“V+战略”的开局元年。广州车展上启辰发布全新品牌口号“匠心匠品 与你同行”;在本届长沙车展上,启辰也将以这一全新的理念为消费者带来产品、品牌、生活方面的三重精彩。今年,启辰成立启辰造型设计中心,接下来,启辰将投入不少于20亿

记者同时获悉,作为启辰新五年“V+”战略下的旗舰产品,启辰T90也在车展现场正式亮相,并宣布正式开启预售,这一高颜值的车型已在车展现场赢得许多年轻人的热捧。



猎豹CS10 1.5T借长沙车展上市

12月13日,第十二届长沙国际汽车博览会正式开幕。猎豹汽车以“傲闯前路 自在出发”为主题,携猎豹CS10、猎豹CT7、猎豹CS9、猎豹Q6及

新能源汽车C5-EV等车型盛装出场。其中,主销车型猎豹CS10 1.5T正式上市,以易驾动力、节能环保等优势,8.98万-13.68万的心动价格,再掀轻奢风潮。

全新 Jeep 自由光 长沙智造新王牌

——探秘广汽菲克长沙世界级智能制造工厂



20-30万专业级高端城市SUV全新Jeep自由光

2016年11月,全新Jeep自由光月销1万,年销10万的成绩迎来了自己的一岁生日。取得这样的成绩不仅是广汽菲克在成立短短一年多来获得的成功,同样也是自由光制造地广汽菲克长沙工厂每一位员工的骄傲,更是对长沙智造有着特殊意义。日前,笔者也对广汽菲克世界级品质的长沙工厂进行了走访,切身感受了“长沙智造”的全新高度。

据了解,长沙正在以建设智能制造强市助推“中国制造2025”落地生根,目标打造国家级智造中心。“中国制造2025”的推进并不是封闭的,而是开放的,与“一带一路”战略深入融合、相伴而行,具有国际化特点。长沙作为“一带一路”重要节点城市,通过“走出去”“引进来”的战略找到更多新的通道,新的平台、新的途径。广汽菲克进驻长沙正契合了长沙自身发展的战略目标,实施智能制造其时已至其势已成。

作为全新Jeep自由光的诞生地——位于长沙经济技术开发区的广汽菲克工厂占地面积超75万平方米,总投资额达50亿元,是广汽菲克成立之后在国内的第一个整车制造基地。它的到来为长沙提供了4800多个工作岗位。工厂融合先进的流程布局、设备工艺以及环保管理模式,拥有冲压、焊装、涂装和总装四大先进工艺车间及耐久可靠性质检测设备一应俱全的附属设施,同时贯穿整个公司的

WCM(WCM-World Class Manufacturing)世界级制造生产系统,与意大利和北美工厂保持统一,可以说广汽菲克长沙工厂是目前世界技术最先进的整车生产厂之一。不仅如此,因为自由光的热销,在广汽菲克的工厂附近,衍生了大量为自由光服务的配套工厂产业园,众多配套的零配件品牌和物流纷纷建立生产基地。正是这样先进汽车制造产业链诞生,加速了长沙本地制造产业转型升级,为长沙智造的最终落地添砖加瓦。

日前,第12届长沙国际汽车博览会已于12月13日在长沙新国际会展中心举办,年销10万台的全新Jeep自由光将携Jeep、克莱斯勒、菲亚特三大品牌共7款车型参展。其中,备受关注的专业级新中产家庭SUV全新Jeep指南者继11月16日在广州进行亚洲首发以后,也将首次登陆长沙车展W3馆,与广大长沙消费者正式见面,有兴趣的车友不妨前往一试。